



В отношении жителя Нижних Серег, которому инкриминировалось совершение убийства и разбойного нападения, применены принудительные меры медицинского характера

Собранные Нижнесергинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительных мер медицинского характера в отношении 47-летнего жителя города Нижние Серги. Ему инкриминировалось совершение запрещенных уголовным законом общественно опасных деяний, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что утром 30 января 2016 года злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил разбойное нападение на женщину 1963 г.р. - начальницу отделения почты, расположенного по улице 22 Партсъезда в Нижних Сергах. Злоумышленник причинил потерпевшей множественные удары ножом и принесенным с собой молотком-киркой. От полученных травм женщина скончалась на месте происшествия. Из отделения почты злоумышленник похитил немногим более 700 рублей, на которые вскоре купил продукты питания и спиртные напитки.

Личность злоумышленника и его местонахождение были установлены в кратчайшее время в результате неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями Следственного комитета и сотрудниками уголовного розыска полиции. Существенную помощь стражам порядка в раскрытии данных дерзких и жестоких преступлений оказало то, что, уходя с места происшествия, мужчина оставил на снегу множество кровавых следов, которые тянулись практически до его места жительства.

В ходе расследования уголовного дела в отношении обвиняемого была назначена и проведена судебная психолого-психиатрическая экспертиза, согласно заключению которой мужчина признан невменяемым.

В связи с этим, постановлением федерального судьи обвиняемый освобожден от уголовной ответственности, и к нему применены принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

21 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1068174>